



**ilem**  
BAKERY



S/STEEL  
BREAD GRINDER  
MOULIN À PAIN EN ACIER  
INOXYDABLE  
مطحنة الخبز  
الفولاذ المقاوم للصدأ

**MACINAPANE  
INOX**

50/180 KG

MP 50

MP 180



**I** Le due macinapane serie MP sono realizzate entrambe completamente in acciaio inox. La serie MP macina per forza centrifuga con un gruppo di lame di grosso spessore. Tutte le macchine sono corredate di impianto elettrico a norma, sistema antinfortunistico, e magnetotermico per la salvaguardia del motore.

**GB** The two MP series bread mills are both made entirely of stainless steel. The MP series grinds by centrifugal force with a group of thick blades. All the machines are equipped with a standard electrical system, an accident prevention system, and a magneto-thermal switch to protect the engine.

**F** Les deux moulins à pain de la série MP sont entièrement fabriqués en acier inoxydable. La série MP broie par force centrifuge avec un groupe de lames épaisses. Toutes les machines sont équipées d'un système électrique standard, d'un système de prévention des accidents et d'un interrupteur magnétothermique pour protéger le moteur.

**SA** تم تصنيع مطاحن الخبز من سلسلة MP بالكامل من الفولاذ المقاوم للصدأ. تطحن سلسلة MP بقوة الطرد المركزي مع مجموعة من الشفرات السمكية. تم تجهيز جميع الآلات بنظام كهربائي قياسي ونظام الوقاية من الحوادث ومفتاح مغناطيسي حراري لحماية المحرك.

DATI TECNICI / TECHNIC DATA / DONNÉES TECHNIQUE / معلومات تقنية		MP 50	MP 180
Produzione massima / Maximum production / Production maximale / أقصى إنتاج	Kg/h	50	180
Filtro / Filrer / Filtre / منقي	mm	2 (option 6 and 8)	2 (option 6 and 8)
1 Velocità / 1 Speed / 1 Vitesse / سرعة واحدة		✓	✓
Altezza / Height / Hauteur / ارتفاع	cm	65	100
Larghezza / Width / Largeur / الطول	cm	38	60
Profondità / Lenght / Profondeur / العمق	cm	40	57
Peso / Weight / Poids / وزن	Kg	26	55
Potenza / Power / Puissance / قوة	Kw	0,75	1,5
Alimentazione / Current / Courante / تيار		400 V (220 V) / 50 HZ / 3F // 24 V	

Dimensioni, specifiche tecniche, illustrazioni e descrizioni possono subire variazioni SENZA preavviso. / Dimensions, technical specifications, illustrations and descriptions CAN undergo variations without notice. / Les dimensions, les specifications techniques, les illustrations et les descriptions sont sujets à changement SANS preavis. الأبعاد والمواصفات الفنية والرسوم التوضيحية والأوصاف عرضة للتغيير دون إشعار.

✓ Di serie Standard  
اساسي